Завдання 1. Відредагуйте словосполучення відповідно до норм української мови.
Біля тисячі сторінок, видне місце в літературі, даний документ, не дивлячись на погану погоду, положити на шкаф, тратити час даремно, шахматна доска, з цього витікає, придавати значення, слідуюча пара, виключати ток, протилежна сторона вулиці, листок бумаги, любиме заняття, кидатися у вічі, працювати круглі сутки, мраморний підвіконник, надоїдати сестрі, небезпечні качелі, кататися на коньках, іменно в цей день.
Завдання 2. Поєднайте кожне зі слів, виділених курсивом, із відповідними йому словами, словосполученнями й реченнями. 
Висловити — виразити: співчуття, надію, вдячність, припущення, схвалення, думку, ідею, пропозицію, міркування, почуття радості, гнів, емоції. 
Витрати — видатки — втрати — затрати — збитки: грошові, капіталу, праці, матеріальні і фінансові, бюджетні, комерційні, накладні, судові, поточні, робочого часу, урожаю, людські, зору, працездатності, відшкодовувати. 
Відмінити — скасувати: засідання, виставу, розпорядження, постанову, збори, кошторис. 
Відносини — взаємини — стосунки — ставлення: двох друзів, міжнародні, дипломатичні, до праці, людей, культурно-побутові, у нас непогані… 
Вірно — правильно — слушно — справедливо: любити, сказати, пояснити, довести, зауважити, розв’язати. 
Знаходитися — перебувати: загублені речі, редакція журналу, люди, в Україні… президент Естонії, директор … у відпустці до 20 серпня, в депресії, в стані шоку, у невигідному становищі. 

Завдання 3. Відредагуйте, де потрібно, словосполучення з прийменником по.

Комісія по перегляду програм, по закінченні університету, по цій причині, сумувати по матері, номер по порядку, вивчити по конспекту, заняття по розкладу, пішов по справах, розкидати речі по хаті, учитися по спеціальності, ходити по крамницях, тренер по шахах, ударити по м’ячу, комітет по пресі, ходити по гриби, робота по дослідженню, впускають по двоє студентів, по закінченні програми, по бажанню, по вказівці, називати по прізвищу, по сімейним обставинам, працювати по інших пропозиціях, відпустка по догляду за дитиною, концерт по замовленню, рекомендації по застосуванню, відділ по боротьбі з організованою злочинністю, поїздка по роботі, з липня по вересень, працювати по контракту, довідка по телефону, торт по замовленню, подорож по морю, секція по баскетболу, по наказу міністра.



Завдання 4. Виправте в поданих реченнях помилки, пов’язані з порушенням стилістичних норм. 

Музика була страшно приємна. Увагу людей треба відвернути, повести у вірному напрямку. В університеті я починав дорослішати за рахунок чужого досвіду. Я профіль у цій справі. У хід були задіяні усі спецзасоби. Бажаю харківчанам вдачі, натхненності і віри у перемогу. Політична ситуація знову загостриться до такої степені, що буде впливати на все. Ця особина має репутацію найфотогігієнічнішої моделі на світі. Для того, щоб навчити дітей англійському, треба використовувати сучасні нові методи, які будуть ефектні для учнів. Біля сто студентів показали глибокі знання з фахових дисциплін. Однією з екологічних проблем являється проблема загазованості оточуючого середовища. Приведу кілька аспектів, які розглядали на семінарі.
Завдання 5. До запозичених слів дібрати українські синоніми. З трьома словами на вибір скласти речення.
Менеджер, метаморфоза, кредит, сервіс, вояж, лаконічний, дефект, дефіцит, фрагмент, мемуари, мініатюрний, архітектор, натуральний, регіон, ліцензія, бартер, орфографія, сек’юриті, фотографія, аб’юзер, донатити, краш.

Завдання 6. Оформити документи (формат А4):

1. Автобіографія.
2. Пояснювальна записка від свого імені на ім’я декана факультету про пропуск навчальних занять.
3. Заява від свого імені на ім’я ректора університету про видачу дубліката студентського квитка у зв’язку з його втратою.
4. Офіційне та рекламне оголошення про організацію екскурсійної поїздки.

Завдання 7. Підготувати презентацію на тему « Особливості побудови усної ділової комунікації (на прикладі будь-якої країни світу)».
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